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Zadanie B: Paszporty

Dezyderata, znana falszerka dokumentéw, westchnela
ciezko. Odkad rzad postanowil poméc obywatelom i wy-
dal im nowe dowody, miala pelne rece roboty. Kraj po-
dzielono na dziesieé (nowych) wojew6dztw ponumerowa-
nych od 1 do 10, ale zeby ograniczy¢ ruch ludnosci, do
wojewodztwa ¢ mozna wjechaé tylko, jesli posiada sie do-
wodd osobisty, ktérego numer jest liczba podzielng przez <.

Wszyscy moga zatem wjecha¢ do wojewddztwa war-
szawskiego, ktére otrzymato numer 1, ale akurat tym, nie
wiedzie¢ czemu, nie byto zainteresowanych wielu klien-
tow. Okazalo sie réwniez, ze numer na dowodzie bardzo
trudno jest podrobié: kazda cyfra rozpada sie przy ja-
kiejkolwiek prébie manipulacji. Natomiast dos¢ szybko
odkryto, ze kolejno$¢ cyfr mozna dos¢ latwo zmienial.
Zaréwno oryginalne jak i te podrobione przez Dezydera-
te numery dowodow moga zawieraé zera wiodace.

Klienci Dezyderaty zycza sobie dodatkowo, zeby numer
na ich dowodzie byl najmniejszym mozliwym do uzyska-
nia, umozliwiajacym wjazd do odpowiedniego wojewddz-
twa.

Opis testéw

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 100 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sg opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawow jest zgodny ze spe-
cyfikacjg podang w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegdlnych zestawéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisa¢ w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduja sie dwie
liczby catkowite dodatnie n i k oddzielone pojedyncza
spacja, gdzie n jest numerem dowodu a k numerem wo-
jewbdztwa. Liczba n moze zawieraé zera wiodace.

Ograniczenia danych
Wspélne: n < 10100000,
Basic (b): k < 6.

Professional (B): k < 10.

Wynik dla jednego zestawu

Twdéj program ma sprawdzié, czy po ewentualnej zamia-
nie kolejnosci cyfr na dowodzie mozna bedzie wjechaé¢ do
wojewodztwa k. W przypadku negatywnym w pierwszym
i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ stowo NIE.

W przypadku pozytywnym w pierwszym i jedynym wier-
szu wyjscia nalezy wypisa¢ utworzony w ten sposob nu-
mer dowodu. Wymagamy dodatkowo, zeby utworzony
numer byl najmniejszym spelniajacym wymagania. Nu-
mer moze zawiera¢ zera wiodace.
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